

“三本”分数线划出 文史525分 理工495分

本科第三批录取于8月3日至8月6日进行

本报海口7月31日讯(记者 许欣 实习生 何丹蕾)本科第三批网上填报志愿工作30日顺利结束。省考试局根据填报志愿考生的成绩,以及本批次各招生院

校安排在我省的招生计划数,于31日下午划出2012年海南省普通高等学校招生本科第三批文史、理工和体育类录取最低控制分数线:文史类525分、理工类495

分、体育类412(专业73)分。本科第三批录取于8月3日至8月6日进行。在本科第三批招生的院校多为独立学院,还有一些是民办本科院

校。独立学院是普通本科学校按照民办机制开办的本科层次的二级学院,按照教育部规定,独立学院实施相对独立的教学组织和管理,独立颁发学

历证书。在招生录取期间,省考试局开通了信访电话,安排专人接受考生咨询。信访电话是:65853852、65854237。

海口中小学校公示报名条件 中小学8月1日开始接受新生登记

本报海口7月31日讯(记者 许欣 实习生 何丹蕾)海口市小学和初一新生需在8月1日—5日到划片所在学校申请登记。基本原则是以父母的居住地为准,实行免试划片就近入学。

31日记者街头走访发现,各公办中小学校均已在校门口显眼位置贴出招生公告,提醒家长报名注意事项、所需提交哪些证件,以及划片招生范围。很多学校已经把校园打扫得干干净净,准备迎接新生的到来。

今年海口市小学秋季招收一年级新生的年龄为6周岁(即2006年8月31日前出生)。城区中小学校以父母的居

住地为准,有多处住房的,以现居住的房屋确定,原则上居住时间要满一年(2011年7月31日以前入住);租房居住的应持有海口市房管部门认可的房屋租赁证明(落款时间为2011年7月31日前)和符合有关法规规定的双方房屋租赁合同,所租住房屋应为本人与父母在海口唯一居住地(一生一户),持续居住时间满一年。

新生入学时,有海口本市户籍的,需持父母和子女常住居民户口簿、房产证(购房协议或有关证件)或海口市房管部门认可的房屋租赁证明和符合有关法规的双方房屋租赁

合同。申请小学学位的还需提供出生证和《接种证》;申请初中学位的则需同时提供海口市小学生综合素质发展报告书。

非海口户籍的适龄儿童和少年需持父母房产证或海口市房管部门认可的房屋租赁证明和符合有关法规的双方房屋租赁合同;儿童出生证、户籍所在地派出所出具的租房者与适龄儿童关系的证明;暂住证或暂住登记证明;劳动合同和本人工作单位劳动工资单或工商部门核发的营业执照副本等证明;适龄儿童少年父母现居住地街道办事处计划生育工

作机构出具的计划生育证明;本人原户籍地乡(镇)以上教育管理部门开具的就学联系函(证明)等相关材料。

进城务工就业农民工子女,符合以下条件可到居住地片区内的学校申请登记:第一,本人及父母属农村户籍;第二,九年义务教育适龄儿童、少年;第三,随父、母或其他法定第一监护人进城且在户籍所在地没有监护条件的;第四,父、母或其他法定第一监护人在市、区政府所在地务工就业半年以上,且按规定办理暂住证或办理暂住IC卡,不属于办证(卡)范围的,须有申报暂住登记。

昌江公办幼儿园招2园长58教师

本报昌江7月31日电(记者 许欣 实习生 何丹蕾)海南省昌江黎族自治县31日发布2012年乡镇公办幼儿园教师招聘公告,决定面向社会公开招聘乡镇公办幼儿园园长2名、教师58名。报名时间:8月5日—9日。

应聘幼儿园教师的条件:具有海南省户籍;具有全日制普通中等以上院校幼师、学前教育等与幼儿教育类相关的师范教育类专业中师及以上学历;具有幼儿园教师资格证书或具有中小学教师资格证书并经过师范院校学前教育专业培训合格;年龄在30周岁以下等。

应聘幼儿园园长者还需具有全日制普通师范学校师范类专业专科及以上学历等条件。

《我省导游明年统一着装》后续 导游质疑导游服价格不菲,省旅游委回应: 服装定价已考虑质量和导游承受能力

日前,本报对我省导游明年将统一着装上岗一事进行了报道。消息一经见报,便引起了社会各界的高度关注。此举在有利于规范导游管理、树立导游良好形象的同时,也引来诸如是否广泛征求意见、服装售价是否合理等争议。31日下午,省旅游委副主任吴坤雄就此进行了回应。

■本报记者 张毅

导游质疑:价格不菲 统一着装不利于导游安全

据了解,我省决定从2013年1月1日起对全省导游员实行统一着装上岗。据了解,导游统一着装分为春夏装、秋冬装两套。春夏装,每套二件含一件短袖上衣和一件长裤,价格385元。秋冬装,每套三件含一件长袖上衣、一件冬装长裤和一件冬装外套,价格680元。

对于全省导游员统一着装上岗,导游是怎么看的呢?“服装价格不菲,两套(春夏装和秋冬装)过千。一个导游该买几套?”一位不愿透露姓名的导游告诉记者,按一团5天4晚,一套不可能穿5天,海南这么热,导游每天

奔波,必须每天一换,难道春夏装买5套,秋冬装买3套?这笔钱算下来可不少啊!

同时,也有导游指出,导游统一着装也会涉及安全问题。一位导游告诉记者:“因为很多景点都是现买门票,所以导游往往会带很多钱出团,这可能会导致社会上一些不法分子会针对统一着装的导游实施不法行为。以前,就发生过这样的事情。”

“海南的导游应该统一服装,统一标识,这有利于规范业界行为。”网友“自由东方姐姐”表示,但衣服设计制作应听证、应招标。而也有网友“姚晓俊围脖”指出,来海南旅游的,是看重导游的人品和旅游品质,而不是看导游身上所穿的制服。

省旅游委:已广泛征求意见 在保证质量基础上降低价格

“从2010年的海南导游风采电视大赛,到去年的全省旅游行业创先争优、文明大行动等活动,我省始终把规范导游管理、树立海南导游良好形象作为一项重要的内容。”省旅游委副主任吴坤雄说,经过三年时间的研究、考察、调研,在借鉴国内外的先进经验,结合海南实际情况的基础上,我省决定实施导游员实行统一着装上岗。

吴坤雄说,省旅游委对这件事情高度关注,但也特别谨慎。首先,省旅游委在导游、游客当中开展了广泛调研,并得到了各界的广泛认可;还于去年12月份面向社会发布了征求意见

公告,并召开了导游员代表座谈会。其次,从2010年开始,省旅游委就开始向浙江、广东、上海、海南等地有资质的服装厂家征集设计方案,并通过公开招标,从10多个方案中确定了最终的方案。

“在服装定价方面,我们充分考虑了服装质量、导游承受能力等多方面因素,在保证服装材质、样式的基础上,尽量降低服装价格。”吴坤雄说,比如春夏装采用了吸汗、免烫的优质服装面料,秋冬装则采用了可以防小雨的特殊材质。

吴坤雄还介绍说,旅游主管部门还将在导游员统一着装上,配备标有导游姓名、编号的标牌,以进一步规范导游管理,杜绝“黑导”,并接受游客监督。



导游统一上岗着装服装样式(资料图片)

阻挡重点项目建设 秀英33宗违建被拆

本报海口7月31日讯(记者 徐善应 实习生 程忆翎 摄影报道)7月31日,海口秀英区政府组织区城管、国土、检察院、消防、联防、长流镇政府等部门500多人,对严重影响长滨路二期、永秀花园保障性住房周边配套路网重点项目推进的新建、抢建的33宗违法建筑实施强制拆除,拆除面积达14200多平方米。

长滨路二期、永秀花园配套路网工程周边新“冒出”的违法建筑,严重影响了重点项目的顺利推进。对此,秀英区委、区政府高度重视,区领导多次带队到一线进行了解情况,并专门召开会议,研究部署拆违工作。7月18日,区城管执法部门对违建户下达责令整改通知书。但是仍有少部分人为了个人利益,擅自进行违法建设。

在多次制止无果后,秀英区决定31日对部分仍不同意自拆违建依法进行强制拆除。



违建被拆现场

海南名仕极风进口名车综合店

维修快 配件齐 价格低于同行

精修名车

8月1—6日前来登记维修车辆 长期享受 6.8折 优惠 欢迎各大企业、单位前来登记

地址: 南海大道242号 销售热线: 68615777 维修热线: 68610777